



2024年5月29日

各 位

会 社 名 盟和産業株式会社
代表者名 代表取締役社長 飯塚 清
(コード番号7284 東証スタンダード)
問合せ先 総合管理部長 伊藤 明彦
(TEL. 046-223-7611)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月14日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

2024年5月14日の発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所(訂正箇所の下線を付しております)

添付資料 12 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント				合計
	自動車部品	住宅	その他	計	
売上高					
外部顧客への売上高	20,433,248	1,938,813	22,013	22,394,075	22,394,075
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	20,433,248	1,938,813	22,013	22,394,075	22,394,075
セグメント利益又は損失(△)	△490,968	64,696	4,235	△422,037	△422,037
セグメント資産	<u>18,357,872</u>	<u>2,508,977</u>	30,529	<u>20,897,379</u>	<u>20,897,379</u>
その他の項目					
減価償却費	874,489	—	—	874,489	874,489
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	896,666	—	—	896,666	896,666

(訂正後)

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント				合計
	自動車部品	住宅	その他	計	
売上高					
外部顧客への売上高	20,433,248	1,938,813	22,013	22,394,075	22,394,075
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	20,433,248	1,938,813	22,013	22,394,075	22,394,075
セグメント利益又は損失(△)	△490,968	64,696	4,235	△422,037	△422,037
セグメント資産	<u>19,695,578</u>	<u>1,167,585</u>	30,529	<u>20,893,692</u>	<u>20,893,692</u>
その他の項目					
減価償却費	874,489	—	—	874,489	874,489
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	896,666	—	—	896,666	896,666

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

（訂正前）

（単位：千円）

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	20,739,309	<u>20,897,379</u>
全社資産（注）	2,762,586	<u>3,868,032</u>
連結財務諸表の資産合計	23,501,896	24,765,411

（注） 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない全社共通の余資運転資金及び投資有価証券等であります。

（訂正後）

（単位：千円）

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	20,739,309	<u>20,893,692</u>
全社資産（注）	2,762,586	<u>3,871,718</u>
連結財務諸表の資産合計	23,501,896	24,765,411

（注） 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない全社共通の余資運転資金及び投資有価証券等であります。

以 上